

DECLARAÇÃO DE COMPROMISSO COM OS DIREITOS HUMANOS

ER SOFT INFORMÁTICA SOCIEDADE SIMPLES LTDA., inscrita no CNPJ sob o nº 04.752.239/0001-79, com sede na Rua Maria Cavagnoli Mullunhone, 291, Sala 02, Jardim Santa Barbara - CEP 13295-416, por meio desta declaração, torna público seu compromisso institucional com o respeito, a promoção, a proteção e a conscientização dos Direitos Humanos, em todas as suas atividades, relações de trabalho e cadeia de valor.

Reconhecemos que os Direitos Humanos são universais, inalienáveis e indivisíveis, e devem ser garantidos a todas as pessoas, independentemente de origem, raça, gênero, orientação sexual, identidade de gênero, deficiência, crença, convicção política, condição social ou econômica, idade, entre outras condições.

Este compromisso está alinhado e fundamentado:

- Na Declaração Universal dos Direitos Humanos (1948);
- Nos Princípios Orientadores sobre Empresas e Direitos Humanos da ONU (2011);
- Nos Pactos Internacionais de Direitos Civis e Políticos, e de Direitos Econômicos, Sociais e Culturais;
- Nas Convenções da Organização Internacional do Trabalho (OIT) ratificadas pelo Brasil;
- Na Constituição Federal Brasileira de 1988, especialmente nos princípios fundamentais da dignidade da pessoa humana e dos valores sociais do trabalho;
- E nos compromissos nacionais de sustentabilidade e responsabilidade corporativa.

Neste sentido, a ERSOFT se compromete a:

- 1. **Respeitar e proteger os Direitos Humanos** no ambiente de trabalho, garantindo condições dignas, seguras e igualitárias a todos os seus colaboradores;
- 2. Combater todas as formas de discriminação, assédio, trabalho infantil, trabalho forçado ou degradante;
- 3. Promover a diversidade, a equidade de oportunidades e o respeito à diferença;
- 4. **Incorporar práticas de conscientização e formação em Direitos Humanos** entre seus profissionais e parceiros;
- 5. Analisar e prevenir impactos adversos às pessoas decorrentes de suas atividades ou de terceiros com os quais se relacione;
- 6. Zelar pela liberdade de expressão, de associação sindical e pelo direito à privacidade:
- 7. **Estimular práticas éticas e responsáveis** em toda a sua cadeia de fornecedores, exigindo condutas compatíveis com este compromisso;



8. **Apoiar ações sociais e comunitárias** que valorizem os direitos fundamentais das pessoas.

Esta declaração é parte integrante da cultura corporativa e das políticas internas da empresa, sendo revisada periodicamente para refletir avanços, compromissos e a evolução das normas nacionais e internacionais.

Sao Paulo, 01/01/2025		
Edgard Rizzato		
Sócio Administrador		
Assinatura:		